



ব্লাডমাউথের জয় রুখলো এগিয়ে চল সুপার লিগের উদ্বোধনী ম্যাচ ড্র-তে নিষ্পত্তি

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। সুপার লিগ ফুটবল, শুরুতেই যেন জমজমাট হয়ে উঠেছে। প্রথমার্ধের গোলে এগিয়ে থাকার চাপা আনন্দে ব্লাড মাউথ ক্লাবের। কিন্তু দ্বিতীয়ার্ধে গোলাটি শোধ করে খেলায় সমতা ফিরিয়ে আনলো এগিয়ে চল সংঘ। সুপার লিগের উদ্বোধনী ম্যাচ ১-১ গোলে ড্র-তে নিষ্পত্তি হয়েছে। দুই দল ১-১ করে পয়েন্ট ভাগাভাগি করে নিয়েছে।

ত্রিপুরা ফুটবল সংস্থা পরিচালিত শ্যাম সন্দর কোং জুয়েলার্স চন্দ্র মেমোরিয়াল এ-ডিভিশন ক্লাব লিগ ফুটবল আসরের প্রথম সুপার লিগের ম্যাচে রবিবার উমাকান্ত মিনি স্টেডিয়ামে মুখোমুখি হয় গভবাবের লিগ চ্যাম্পিয়ন এগিয়ে চল সংঘ ও ব্লাডমাউথ ক্লাব। ম্যাচটি ১-১ গোলে ড্র করে পয়েন্ট ভাগাভাগি করে নেয় উভয় দল। এদিনের

ম্যাচে খেলার প্রথমার্ধে ২৪ মিনিটের মাথায় ব্লাডমাউথ ক্লাবের হয়ে জাবেদ ডালং গোল করে দলকে এগিয়ে নিয়ে যায়। ম্যাচের প্রথমার্ধ ১-০ গোলে এগিয়ে থেকে শেষ করলেও দ্বিতীয়ার্ধে গোলের ব্যবধান ধরে রাখতে পারেনি ব্লাডমাউথ ক্লাবের ফুটবলাররা। ম্যাচের দ্বিতীয়ার্ধের ৭ মিনিটের মাথায় এগিয়ে চল সংঘের হয়ে দেবশীষ রায় গোলটি শোধ করে

ম্যাচে সমতা নিয়ে আসে। পরবর্তী সময়ে দু দলের খেলোয়াড়দের মধ্যে আক্রমণ প্রতি আক্রমণ পরিলক্ষিত হলেও ম্যাচের নির্ধারিত সময় পর্যন্ত গোলের ব্যবধান সমতা রেখে মাঠ ছাড়েন উভয় দলের ফুটবলাররা। যেহেতু সুপারের প্রথম ম্যাচটিই উভয় দল ড্র করে। ফলে লিগ চ্যাম্পিয়নের জন্য উভয় দলের শেষ দুটি ম্যাচ জয়ের

প্রয়োজন। সুপারের প্রথম ম্যাচে সেরা ফুটবলার হিসেবে নির্বাচিত হয় ব্লাডমাউথ ক্লাবের ফুটবলার জাবেদ ডালং। উল্লেখ্য, খেলায় অসদাচরণের দায়ে রেফারি দুই দলের দুজন করে চারজনকে হালুদ কার্ড দেখিয়ে সতর্ক করেন। ম্যাচ পরিচালনায় ছিলেন রেফারি ধনে সিং, নিজাম তামুলারি, আদিত্য দেববর্মী, সত্যজিৎ দেব রায়।

ফটিকরায়ে ধনসিংহ স্মৃতি ফুটবলে চ্যাম্পিয়নের শিরোপা পেল দারচৈ

ক্রীড়া প্রতিনিধি, কুমারঘাট। উনকোটী জেলার কাঞ্চনবাড়ীতে ফাইনাল ম্যাচের মধ্য দিয়ে সমাপ্ত হলো ধনসিংহ চৌধুরী মেমোরিয়াল নকআউট ফুটবল টুর্নামেন্টের আসর। তরুণনিগর এফসিকে পরাজিত করে জয়ের শিরোপা দখল করে সিদ্ধাপুর এফসি। গত ২৫ আগস্ট থেকে কাঞ্চনবাড়ী প্লে-স্টেজের উদ্বোধনে ধনসিংহ চৌধুরী স্কুল মাঠে শুরু হয় এই ফুটবলের আসর। মাসব্যাপী খেলায় মোট ২২ টি ফুটবল দল অংশ নেয়। রবিবার ছিল খেলার চূড়ান্ত তথা ফাইনাল ম্যাচ। সমাপ্তি ম্যাচে মুখোমুখি হয় দারচৈএর সিদ্ধাপুর এফ সি এবং

তরুণনিগরের দল তরুণনিগর এফ সি। উ পস্থিত ছিলেন রাজ্য মন্ত্রিসভার সদস্য মন্ত্রী তথা এলাকার বিধায়ক সুধাংশু দাস, কুমারঘাট পঞ্চায়েত সমিতির চেয়ারম্যান সুমতি দাস, স্থানীয় পঞ্চায়েত প্রধান শেলী ভট্টাচার্য সহ অন্যান্য অতিথিরা। খেলার শুরু থেকেই একে অপরের প্রতি আক্রমণাত্মক ছিল এদিন উভয় দল। দুই শক্তিশালী দলের হাড্ডাহাড্ডি লড়াইয়ে খেলার নির্ধারিত সময়ে কোন দলই গোল করতে পারেনি। পরে টাইব্রেকারে তরুণনিগর এফ সিকে হারিয়ে জয় পায় দারচৈ এফ সি দল। খেলার শেষে চ্যাম্পিয়ন

দলের হাতে ৫০ হাজার ও রানার্স দলের হাতে ২৫ হাজার টাকার চেক ও ট্রফি তুলে দেওয়া হয় আয়োজকদের তরফে। ছিল অন্যান্য পুরস্কারও। বিজয়ীদের হাতে পুরস্কার তুলে দেন মন্ত্রী সহ অন্যান্য অতিথিরা। প্রতিক্রিয়া দিতে গিয়ে গ্রামীন এলাকায় এধরনের খেলার আয়োজন করায় উদ্যোক্তাদের ভূয়সী প্রশংসা করেন মন্ত্রী। পাশাপাশি আগামীদিনে খেলাকে ঘিরে সব ধরনের সহায়তার আশ্বাসও দেন তিনি খেলাকে ঘিরে ব্যাপক উৎসাহ উদ্দীপনা পরিচালিত হয় এলাকার ক্রীড়াপ্রেমীদের মধ্যে।

রাজ্য অনূর্ধ্ব ১৭ হ্যান্ডবলে দুই বিভাগেই সেরা খোয়াই

ক্রীড়া প্রতিনিধি, খোয়াই। রাজ্যভিত্তিক অনূর্ধ্ব ১৭ হ্যান্ডবল প্রতিযোগিতার বালক এবং বালিকা উভয় বিভাগে চ্যাম্পিয়নের শিরোপা দখল করল স্বাগতিক খোয়াই জেলা দল খোয়াই দ্বাদশ শ্রেণী বিদ্যালয় মাঠে অনুষ্ঠিত তিন দিনব্যাপী রাজ্যভিত্তিক অনূর্ধ্ব ১৭

হ্যান্ডবল প্রতিযোগিতার চূড়ান্ত পর্বের খেলায় রবিবার বালক বিভাগে স্বাগতিক খোয়াই দল মোট ২৪ গোল করে জয়ী হয়। দলের পক্ষে সর্বোচ্চসংখ্যক গোল করে ইন্দ্রজিৎ দাস (১৫)। বিজিত দল ধলাই জেলার মোট গোল ১২ টি। ধলাইয়ের উমেশ রায় একাই ৭ টি

গোল করে। বালিকা বিভাগেও খোয়াই জেলা দল জয়লাভ করে। সর্বমোট দলীয় গোল সংখ্যা ১০। এরমধ্যে প্রিয়া গোপ একাই ৪ গোল করে দলকে এগিয়ে নেয় খোয়াই দলের পক্ষে করুনা দে এবং লক্ষ্মী দাস ২টি করে গোল করে। অপরদিকে গোমতী দল ৫টি গোল

করে। খেলা শেষে এক ছোট্ট মনোজ্ঞ অনুষ্ঠানের মধ্য দিয়ে বিজয়ী এবং বিজিত উভয় দলের খেলোয়াড়দের পুরস্কৃত করা হয়। চ্যাম্পিয়ন খোয়াই জেলা দলের হাতে চ্যাম্পিয়ন ট্রফি তুলে দেন প্রতিযোগিতার পরিচালন কর্মিটির চেয়ারম্যান

সুব্রত মজুমদার। সবশেষে খোয়াই জেলা ক্রীড়া ও যুব বিষয়ক দপ্তরের উপ আধিকারীক কমলেন্দু শীল সকল খেলোয়াড় টিম ম্যানেজার এবং খেলা পরিচালন কর্মিটি সহ সকল সবাইকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন ও কৃতজ্ঞতা প্রকাশ করেন।

জার্মান ফুটবল: বায়ার্ন-লেভারকুজেনের লড়াই অমীমাংসিত

মিউনিখ, ২৯ সেপ্টেম্বর (হি.স.): বুন্ডেসলিগায় টানা চার ম্যাচ জয়ের পর প্রথমবার পয়েন্ট হারল বায়ার্ন মিউনিখ। আলিয়াঞ্জ অ্যারেনায় শনিবার রাতে বুন্ডেসলিগার ম্যাচটি ১-১ গোলে ড্র হয়েছে দুর্দান্ত দুটি গোলই হয়েছে প্রথমার্ধে। রবার্ট আন্দরিচ শিরোপাধারী লেভারকুজেনকে এগিয়ে নেওয়ার পর মিউনিখের হয়ে গোল শোধ করেন আলেকসান্দার পাল্লোলোভিচ। শিরোপা পুনরুদ্ধারের অভিযানে টানা চার জয়ের পর প্রথমবার পয়েন্ট হারাল বায়ার্ন। পাঁচ ম্যাচে ১৩ পয়েন্ট নিয়ে শীর্ষেই আছে ভিনসেন্ট কোম্পানির দল। ২ পয়েন্ট কম নিয়ে দুইয়ে লাইপজিগ। তিন জয় ও এক ড্রয়ে ১০ পয়েন্ট নিয়ে তিন নম্বরে আছে শাবি আলোসোর লেভারকুজেন। তাদের সমান পয়েন্ট নিয়ে চারে বরুশিয়া উর্টমুন্ড।

লা লিগায় টানা সাত ম্যাচে জয়ের পর প্রথম হারলো বাসেলোনা

বাসেলোনা, ২৯ সেপ্টেম্বর (হি.স.): লা লিগায় টানা সাত ম্যাচ জয়ের পর প্রথম হারলো হাল্পি ফ্লিকের দল বাসেলোনা। তাদের হারিয়ে দিল উজ্জ্বলিত ওসাসুনা। লা লিগার ম্যাচে শনিবার রাতে দারুণ এক জয় পেয়েছে ওসাসুনা।

যরের মাঠে ৪-২ গোলে জিতেছে তারা। ওসাসুনার হয়ে গোলগুলি করেন আন্তো বুদ্ধিমি(২) ও ব্রায়ান সারাগোসার, আবেল ব্রেতানোস। বাসেলোনা হয়ে গোল করেন পাউ ভিক্তর ও লামিনে ইয়ামাল।

৮ ম্যাচে ২১ পয়েন্ট নিয়ে শীর্ষেই থাকল বাসেলোনা। এক ম্যাচ কম খেলে রিয়াল মাদ্রিদ ১৭ পয়েন্ট নিয়ে দুইয়ে। ১৫ পয়েন্ট নিয়ে তিনে আতলেতিকো মাদ্রিদ। আর ৮ ম্যাচে ১২ পয়েন্ট নিয়ে ছয় নম্বরে উঠে এসেছে ওসাসুনা।

প্রিমিয়ার লিগ: ম্যানচেস্টার সিটিকে টপকে শীর্ষে উঠে এল লিভারপুল

লিভারপুল, ২৯ সেপ্টেম্বর (হি.স.): উলভারহাম্পটনকে ২-১ গোলে হারিয়ে প্রিমিয়ার লিগের পয়েন্ট তালিকার শীর্ষে উঠে এল আর্নে স্কটের দল। এদিন পরপর দুটো ম্যাচ ড্র করা ম্যানচেস্টার সিটি শীর্ষস্থানের সুযোগ হারালো। তবে প্রথম পাঁচ ম্যাচের চারটিতেই

লিভারপুলে জয়টা সহজে আসেনি। ম্যাচের প্রথমার্ধের যোগ করা সময়ে ইবরাহিম কোনাতের গোলে এগিয়ে যায় স্কটের দল। বিরতির পর ম্যাচের ৫৬ মিনিটে ম্যাচে সমতায় ফেরে উলভস গোলাটি করেন রায়ান আইত নুরি। লিভারপুল অবশ্য ৫৯ মিনিটে জয়ের গোলাটি পায়। এই সময় পেনাল্টি পায়

লিভারপুল। সেই পেনাল্টি থেকে সালাহ গোল করে দলকে ২-১ এ এগিয়ে দেন। ছয় ম্যাচে পাঁচ জয়ে লিভারপুলের পয়েন্ট হলো ১৫। সিটি ১৪ পয়েন্ট নিয়ে নেমে গেল দুইয়ে। লেস্টার সিটিকে ৪-২ গোলে হারানো আর্সেনালের পয়েন্টও ১৪, গোল ব্যবধানে পিছিয়ে তারা তৃতীয় স্থানে। আর ১৩ পয়েন্ট নিয়ে চার নম্বরে দলটি।

লিওনেল মেসি ত্রাতা হয়ে মান বাঁচালেন ইন্টার মায়ামির

নিউ ইয়র্ক, ২৯ সেপ্টেম্বর (হি.স.): রবিবার শার্লটের বিপক্ষে হারতেই বসেছিল মায়ামি। শেষ পর্যন্ত লিওনেল মেসি ত্রাতা হয়ে মান বাঁচান মায়ামির। ইন্টার মায়ামি পেল এক পয়েন্ট। রবিবার শার্লটের বিপক্ষে ১-১ গোলে ড্র করেছে ইন্টার মায়ামি। দ্বিতীয়ার্ধে ১১ মিনিটে পিছিয়ে পড়ার পর ৬৭ মিনিটে মেসির গোলে ড্র করে মায়ামি। এ নিয়ে শেষ তিন ম্যাচে জয়হীন মায়ামি। তিন ম্যাচে ড্র করেছে তারা। এদিনের ম্যাচে শার্লটের হয়ে গোলাটি করেন কারোল সুইডারস্কি। আর অর্জেন্টিনার গোলাটি করেন লিওনেল মেসি। এই ড্রয়ের ফলে ইন্টার্ন কনফারেন্স লিগে ৩১ ম্যাচে ৬৫ পয়েন্ট নিয়ে সবার শীর্ষে ইন্টার মায়ামি। শার্লট ৪২ পয়েন্ট নিয়ে রয়েছে টেবিলের সাত নম্বরে।

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন
নতুন ধারায়

রেণ্বো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন
প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১
মোবাইল :- ৯৪৩৬১২৩৭২০
ই-মেল : rainbowprintingworks@gmail.com

